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учитель математики 

МАОУ СШ№1 г.Михайловска

Свердловской области 
Электронная почта: gorinalw@yandex.ru
Контроль знаний по основам тригонометрии (доформульный блок)
       Контроль знаний по основам тригонометрии (доформульный блок) предназначен для обучающихся 10 классов. В данной статье содержатся 4 варианта карточек для проведения самостоятельной работы в классе и нулевой вариант (см. в конце публикации) для подготовки к самостоятельной работе, который можно предложить на домашнее задание

 Вариант 1
1. Перевести в градусы 
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2. Перевести в радианы 66º.

3. Определить, в какой четверти находятся углы: а) - 520º ;    б) 3,8 р.

4. Определить знаки выражений: 
а) соs240º;   б) sin
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5. Вычислить:   а) 
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б) 
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Вариант 2
1. Перевести в градусы 
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2. Перевести в радианы 72º.

3. Определить, в какой четверти находятся углы: а) 610º ;    б) - 4,9 р.

4. Определить знаки выражений: 

а) сtg300º;   б) cos
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5. Вычислить:   а) 
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б) 
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 Вариант 3
1. Перевести в градусы 
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2. Перевести в радианы 84º.

3. Определить, в какой четверти находятся углы: а) - 480º ;    б) 4,5 р.

4. Определить знаки выражений: 

а) sin210º;   б) tg
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5. Вычислить:   а) 
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б) 
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Вариант 4
1. Перевести в градусы 
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2. Перевести в радианы 78º.

3. Определить, в какой четверти находятся углы: а) 690º ;    б) - 5,7 р.

4. Определить знаки выражений: 

а) tg310º;   б) ctg
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5. Вычислить:   а) 
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б) 
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Вариант № 00
1. Перевести в градусы: а) 
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2. Перевести в радианы: а) 120º; б) 70º; в) 36º.

3. Определить, в какой четверти находятся углы: а) - 290º ;  б) 2,3 р ; в) 820º; г) - 3,5 р .

4. Определить знаки выражений: 

а) sin110º;   б) cos2,5р·tg(- 230º).

5. Вычислить:   а) 
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